LTt e T
Motorradkoffer
o xs Gepacktrager
GepaCkerCke Zweiradzubehor
HONDA X-11 Werkzeugkoffer
Spezialkoffer BECKER
Artikel-Nummer: 650.912 01 01 schwarz
Der Bausatz umfal3t folgende Teile: An der Steinmauer 6
1 Gepackbrucke Tel.:06331 - 1453 - 100
1 Adapterplatte links Fax:06331 - 1453 - 120
1 Adapterplatte rechts www.hepco-becker.de

4 Inbusschrauben M 8 x 75

4 U-Scheiben & 8,4

2 Flanschkopfschrauben M 8 x 20
2 Tensilockmuttern M 8

Montagehinweise

Die hinteren Blinker verbleiben in der Originalposition.

Die Originalhaltebligelschrauben demontieren; sie entfallen. In die Vertiefungen des Haltebugels die
Adapterplatten einsetzen.

Die Gepéckbriicke wird mit den vorderen Haltelaschen dariiber plaziert. Zur Befestigung die
Inbusschrauben M 8 x 75 nebst U-Scheiben verwenden.

Die untere Befestigung der Gepackbrucke erfolgt an den unteren Befestigungspunkten der
Halteadapter. Hierzu die Flanschkopfschrauben M 8 x 20 nebst Tensilockmuttern verwenden.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren.
Bitte beachten Sie, daR die Gepéackbriicke mit max. 5 kg beladen werden darf,
ansonsten kann es zu Rahmenbriichen kommen!

Als Erganzung zur Gepackbricke bieten wir unter der Art.-Nr. 650.912 00 01 einen Koffertrager an.

Unter der Art.-Nr. 501.121 ist ein Motor- und Kuhlerschutzbulgel lieferbar.

bitte wenden!




Zusatzliche Stiitzstreben

Die Anbringung dieser Stitzstreben ist zwingend vorgeschrieben. Durch Anhalten testen, welche Strebe

fur links und rechts passend ist.

Oben erfolgt die Montage an den Adapterplatten innen mit

hinten an den Auspufftopfbefestigungen innen mit

2 x Flanschkopfschrauben M 8 x 25

2 X Inbusschrauben M 8 x 55
2 x U-Scheiben & 8,4 mm
2 x selbstsichernde Muttern M 8.

Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen.



